



【导读】

庄严的承诺 不懈的奋斗
从全国两会看中国式扶贫 详见第2版

中国制造 转型,中国品牌 升级
工业和信息化部负责人回应 中国制造 热点问题 详见第4版

告别 以药补医 完善两孩配套 提高保障水平
国家卫计委相关负责人详解 健康中国 施工图 详见第4版

全国两会少数民族代表委员茶话会在京举行

习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席

新华社北京3月11日电 中华民族一家亲,同心共筑中国梦。中共中央统战部、全国人大民族委员会、国家民族事务委员会、全国政协民族和宗教委员会11日晚在北京人民大会堂举行茶话会,党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等与出席十二届全国人大五次会议和全国政协十二届五次会议的少数民族代表委员欢聚一堂,共庆全国两会胜利召开,共祝伟大祖国繁荣昌盛,共话中华民族美好未来。

声笑语,洋溢着喜庆热烈的气氛。19时45分,在欢快的乐曲声中,习近平等党和国家领导人走进会场,全场响起热烈掌声。习近平等微笑着同着民族服装的少数民族代表委员亲切握手、互致问候。

近平叮嘱他要切实做好民族团结工作,带领大家团结一心奔小康。李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等也同少数民族代表委员亲切交谈,勉励大家围绕党和国家中心工作认真履行职责,积极献计献策,多办实事,谋发展、惠民生,以实际行动支持民族地区发展的决策部署,团结各族人民为实现中华民族伟大复兴中国梦努力奋斗。

筑中华民族命运共同体。各民族要像石榴籽那样紧紧抱在一起,在中华民族大家庭中共同团结奋斗、共同繁荣发展。

代表委员让民

像石榴籽那样紧紧抱在一起

安华祚

昨日,习近平、李克强等党和国家领导人出席全国两会的少数民族代表委员们欢聚一堂,这不仅表达了以习近平同志为核心的党中央对少数民族同胞的亲切关怀,对民族团结工作的高度重视,更是中华民族一家亲的生动体现。

提出了守望相助、团结奋斗,把祖国北部边疆这道风景线打造得更加亮丽的殷切期望。这些年,我区始终牢记总书记的殷殷嘱托,全面贯彻落实党的民族政策,紧紧抓住发展这个第一要务,城乡居民收入不断增长,人民生活水平和质量稳步提高,取得的喜人成就充分说明,民族团结是发展进步的基石、人民幸福的前提。

护自己的眼睛一样爱护民族团结,像珍惜自己的生命一样珍视民族团结,像石榴籽那样紧紧抱在一起,是总书记的期待,更是全区各族群众的心声。我们坚信,只要各族同胞的手紧紧地握在一起,心紧紧地贴在一起,就定能让民族团结之花常开长盛,为自治区全面建成小康社会、打造祖国北部亮丽风景线凝聚磅礴力量。

务,城乡居民收入不断增长,人民生活水平和质量稳步提高,取得的喜人成就充分说明,民族团结是发展进步的基石、人民幸福的前提。

今日谈

2017全国两会 第十二届全国人民代表大会第五次会议 全国政协第十二届委员会第五次会议

撸起袖子加油干·热现场



3月10日,内蒙古代表团石磊代表(内蒙古多蒙德冶金化工有限公司董事长、陕西省镁业集团董事长)在审议民法总则草案时发言。



住我区全国政协委员乌恩特建设乌兰浩特市阿尔山海拉尔满洲里全域旅游协同发展区,并将修建乌兰浩特阿尔山海拉尔快速铁路纳入国家、自治区铁路建设规划重点推进。

产业结构战略性调整,内蒙古有啥实招?

投入试生产,工人们在项目区4号厂房内往来穿梭,调试设备。别小看这个项目,疏基化合物是用作高端涂料等聚合物的调节剂,目前市场价格在每吨4万元以上呢!项目负责人曹风胜说。

提出的结构优化升级,也是园区的发展方向。今年,在贯彻自治区第十次党代会精神中,我们计划孵化10-12个产业转型项目。刘志平说。

动人的乐章,决非无源之水。住我区全国政协委员乌恩特说:推进产业结构战略性调整,是内蒙古转方式和改变欠发达区情的必由之路。

春天的生机勃发的季节。全国两会的召开,让如何进一步深入贯彻落实习近平总书记考察我区的重要讲话精神,全面开启基本实现现代化新征程,成为人大代表和政协委员的热切关注。

严实新 彰显两会新风

新华社记者 陈菲 李亚红 施雨岑

会风体现作风,作风连着民心。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视会风会纪问题。正是为了改变欠发达区情的必由之路。

的20条改进会风的具体措施,增加了加强会风建设、严肃会议纪律,坚决抵制和纠正一切不正之风,不相互拉关系、变相从事商业活动等内容。

2017全国两会 第十二届全国人民代表大会第五次会议 全国政协第十二届委员会第五次会议 撸起袖子加油干·特别关注